KO522 , 2[1522 (KpeMHUeBbIN UMNYNbCHLIX auona)

Avoabl  KpeMHueBble,  3MUTaKCuManbHO-NAHapPHblE,  UMMYNbCHbIE.
NMpeaHa3sHayeHbl Ans MNpUMEHEHUs B WUMMYJIbCHbIX  YCTPOWCTBAX.
BoinyckatoTcad B CTEK/ISHHOM  Kopnyce C TMO6KMMKM  BblBOAAMMW.
Ans 0603HauveHusa Tmna v NoSIAPHOCTM AMOA0B MUCMONb3YHOTCA YC/I0BHas
MapKMpPOBKa YepHbIMU KOJIbL,EBbIMMU MOJSIOCAMM Ha KOpMNyce CO CTOPOHbI
nosioXxutenoHoro (aHoaHoro!) BbiBoOAA:

20522 b O4HOMN YEepHOW MoJI0COW

KO522 A | aByMs 4YepHbIMU MOSI0CaMK

KA522 b | TpeMa 4epHbIMUX NMO0CaMK

AHanor: 1N4148

FabapuTHLIN YepTeXx:
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AnekTpuyeckmne napameTpbi:

NMocTtosiHHOEe nNnpsiMoe Hanps )keHue npu Inp. = 100 MA:

npn T = +25 n +125 °C, He 6bonee 1,1B
npn T = +25 °C ana 21522 b (TMnoBoe 3Ha4YeHune) 0,95* B
npn T = -60 °C, He bonee 1,5B
MocTossHHbIN 06paTHbIN TOK Npu Uo6bp.:
npm T=-60 n +25°C gna 2522 b, KOA522 b, He 6onee 5 MKA
npn T=-60 n +25 °C ana K522 A, He 6onee 2 MKA
npn T= +25°C gna 21522 b (TnoBoe 3Ha4yeHue) 0,1* MKA
npu T = +125 °C gna 21522 b, He 6onee 100 MKA
npn T= +125°C ana K522 A, K522 b, He 6bonee 50 MKA
3apsaa nepeknovYeHun:
npu Inp.= 50 MA 1 Uobp.n = 10 B, He 6onee 400 nKn
175%*
TMNoBoe 3HayeHne ana 21522 b nKn

BpeMs 06paTHOro BOCCTaHOBJIEHUSA:

npun Inp.=10 MA, Uobp.,nu =10 B u Inp. = 2 MA anga 21522
b, He 6onee 4 HC

O6uwana eMmKoCTb AMoaa:

npn Uobp. = 0, He 6onee 4 n®

TUNoBOe 3HavyeHne ansa 21522 b 2,2* nO®
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NpepenbHbIe 3KcNlyaTalMOHHbIE
napameTpbl:

NMocTtossHHOe 06paTHOE HanpsYkeHue:

20522 b, KOA522 b 50 B

KO522 A 30B
MMmnynbcHoe o6paTHOe HanpsiXkeHue npu Q>=10:

21522 b npn tn <= 2 MKC /5 B

KO522 A npu tn <= 10 MKC 40 B

KA522 b npu tn <= 10 MKC 60 B

CpeaHun NpAMOM TOK:

20522 b npn T=-60...+50°C;

KO522 A, K522 b npn T=-55...+35°C 100 MA

200522 b npn T=+125°C,

KA522 A, K[1522 b npn T=+85°C 50 MA

MMNyJ/IbCHbIN NPAMOUN TOK nNpu tn <= 10 MKC:

20522 b npn T=-60...+50°C;

KO522 A, K522 b npn T=-55...+35°C 1500 MA

200522 b npn T=+125°C 500 MA

KO522 A, K522 b npn T=+85°C 850 MA

TeMmnepaTtypa nepexopaa:

20522 b +150°C

KO522 A, K522 b +125°C

KO522 A, K522 b npn T=+85°C 850 MA
TeMmnepaTtypa OKpy>xarLuien cpeabl:

200522 b -60...+125°C

KO522 A, K522 b -55...485°C
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